

2018·2

2

星期五
农历丁酉年
十二月十七

今日8版
第8975期

大理日报社出版

大理日报

DALI DAILY



权威性·影响力·责任感

国内统一刊号 CN53-0011

邮发代号 63-37

网址: http://www.dalidaily.com

州政协十三届一次会议隆重开幕

陈坚杨健袁丽娟李雄等到会祝贺 符亚杰到会指导 朱建斌作常委会工作报告 段玠作提案工作情况报告 杨志东主持



昨日,政协大理州第十三届委员会第一次会议在大理州会堂隆重开幕。



州政协党组书记朱建斌向大会作工作报告。

本报讯(记者 施贵兴 文/夏传武 图) 昨日上午,中国人民政治协商会议大理白族自治州第十三届委员会第一次会议在大理州会堂隆重开幕。中共大理州委书记陈坚,州委副书记、州长杨健,州委副书记、州委组织部部长袁丽娟,州人大常委会主任李雄等到会祝贺。省委组织部换届督导组副组长符亚杰到会指导。大会执行主席朱建斌、段玠、陆璐、杨志东、张松、沙伟风、王瑛

在主席台前就座。杨志东主持开幕大会并宣布开幕。上午9时,大会开幕,全体人员起立,奏唱中华人民共和国国歌。本次会议应到委员371名,实到365名,符合规定人数。州政协党组书记、大会主席团常务主席朱建斌受政协大理州第十二届委员会常务委员会委托,向大会作工作报告。报告指出,政协大理州第十二届委员会任期的五

年,是全州经济平稳健康发展、民族团结进步、人民安居乐业、社会和谐稳定的五年,也是我州政协事业创新发展的五年。五年来,在中共大理州委的坚强领导下,政协大理州第十二届委员会高举爱国主义、社会主义旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕州委、州政府中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建

言献策、服务大局作用,提高政治站位,巩固共同思想政治基础;紧扣发展主题,围绕中心强化履职担当;聚焦民生热点,致力民生改善议政建言;汇聚各方力量,合作共事基础更加坚实;坚持探索创新,政协基础工作切实加强;注重自身建设,履职能力不断提升,为推动大理绿色发展共享发展跨越发展作出了积极贡献。刚刚过去的2017年,州政协紧扣洱海保护、脱

贫攻坚、绿色发展等事关大理跨越发展的重点工作,参政议政,议大事、办实事,为十二届州政协履职画上圆满句号,为新一届政协工作的开展奠定了坚实基础。报告指出,五年的工作实践,十二届州政协的主要体会是:必须坚持中国共产党对人民政协的领导,始终保持正确的政治方向;必须把政协三大职能作用的发挥融入到全局工作中谋划和推进,始终做到围绕中心服务大局;必须把人民群众对美好生活的向往作为政协工作的出发点和落脚点,始终做到履职为民;必须牢牢把团结和民主两大主题,始终做到加快凝心聚力;必须重视和夯实政协工作的基层基础,始终发挥委员主体作用和专委会基础作用;必须坚持探索创新,始终重视加强自身建设。

报告对新一届政协工作提出建议:用习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作,围绕全面建成小康社会献计出力,把关注民生作为履职的出发点和落脚点,扎实做好团结联合促进和谐工作,不断提高政治协商和民主监督工作实效,积极推进政协工作创新发展。大会主席团常务主席段玠受政协大理州第十二届委员会常务委员会委托,向大会作政协大理州第十二届常务委员会关于五年来提案工作情况的报告。在主席台就座的领导还有:周跃、岳黎松、唐定文、许云川、靳汝柏、彭斌、田江权、许映苏、洪云龙、邹子卿、李泽鹏、余其能、李琰、雪琳、傅希、宇德海、郭春鸣、袁爱光、杨永华、苏发吉、杨煜华、杨韶春、陈曙光、吉向阳、李东等。省委组织部换届督导组相关领导,在关离退休老领导,驻大理省政协委员,州级有关部门和企事业单位负责人,中央和省驻单位负责人等出席或列席开幕大会。

州委召开两会 中共党员大会 陈坚主持并讲话

本报讯(记者 杨钰洁) 昨日下午,中共大理州委召开州第十四届人大一次会议和州政协十三届一次会议的代表、委员中的中共党员大会。会议强调,进一步统一思想、明确任务,充分发挥党的政治优势,充分发挥共产党员的先锋模范作用,带动参会代表、委员以饱满的热情、良好的精神面貌开好两会,齐心协力把两会开成凝心聚力、民主团结、奋发有为的大会。州委书记陈坚主持会议并讲话。陈坚代表州委对州十三届人大常委、州政协十二届委员会的工作给予充分肯定,向州人大代表、州政协委员表示衷心感谢和亲切慰问。他指出,本次会议将全面总结过去五年,科学谋划今后五年,安排2018年各项任务,选举产生新一届州人大、州政府、州政协领导班子以及州监察委主任和法检“两长”。认真开好两会,对于进一步深入贯彻落实党的十九大精神,完成大理新时代的各项目标任务,具有十分重要的意义。陈坚强调,参加两会的党员代

表和党员委员要提高政治站位,带头以饱满的政治热情开好两会,既要旗帜鲜明地讲政治,切实担负起神圣职责和庄严使命,更要发挥好示范带头作用,积极引导广大代表和委员,把思想和行动统一到州委、州政府的决策部署上来,以凝心聚力、民主团结、奋发有为的精神,共同高标准、高质量地完成好会议各项任务。要认真审议审查、协商讨论两会报告,圆满完成选举任务,积极建言献策,充分发扬民主,努力把州委的决策部署转化为全体代表和委员的自觉行动,进一步把全州各族干部群众的思想统一起来、精神振奋起来、干劲鼓舞起来,为全州绿色发展共享发展跨越发展凝聚更加广泛的智慧和力量。陈坚强调,这次两会任务繁重、意义重大,各位党员一定要牢记党员身份和职责,始终坚定政治立场,严格落实中央八项规定精神和州委实施办法及相关规定,严守换届纪律,严肃会议纪律,切实改进会风,营造良好氛围,带头以严和实的作风开好两会,确保两会风清气正。

州两会严肃换届纪律 专题会议召开 陈坚主持并讲话

本报讯(记者 黑毅鹤) 昨日下午,州十四届人大一次会议、州政协十三届一次会议召开严肃换届纪律专题会议,组织全体人大代表、政协委员和有关人员集中观看警示教育片,进一步严明换届纪律要求。会议强调,要引以为戒、高度重视,自觉把思想统一到中央精神上,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,严守政治纪律、组织纪律和换届纪律,确保换届风清气正。州委书记陈坚主持会议并讲话。陈坚指出,这次州人代会、政协会必须深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,必须坚定不移贯彻中央要求,坚持和加强党的全面领导。要进一步严明政治纪律和政治规矩,严守组织纪律、严肃换届纪律,认真贯彻执行“九严禁”纪律要求和“九个一律”处理规定,这是纪律“红线”,也是带电“高压线”,决不允许任

何人以任何形式破坏换届纪律,破坏政治生态。各级领导干部、各团各组要充分运用我们党的思想政治工作的优势,把思想政治工作做深、做细、做实、做好;要认真听取代表、委员的愿望和意见,引导他们从大局出发,认真贯彻省委的各项要求;要通过深入细致地做好思想政治工作,努力营造心齐气顺、团结和谐、积极向上的换届氛围和良好政治生态。陈坚强调,州人大、州政府、州政协领导班子换届,是州政治生活中的一件大事,对于动员和组织全州各族干部群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,全力决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会具有十分重要的意义。参加会议的人大代表、政协委员要正确处理民主与集中、权利与义务的关系,正确行使人民赋予的权力,履行好职责义务,确保会议圆满成功。省委组织部换届督导组成员到会指导。

标题新闻

● 昨晚,陈坚、杨健、袁丽娟、李雄、朱建斌等领导分别带队看望出席州两会的代表、委员。

州十四届人大一次会议 举行预备会议 李雄主持 选举产生主席团和秘书长 通过会议议程

本报讯(记者 张婧怡) 昨日下午5时,州十四届人大一次会议预备会议在苍山饭店苍山会堂举行。预备会议应到代表371名,实到355名,符合法定人数。州十三届人大常委会主任李雄主持会议。李红卫、程云川、许映苏出席会议并在主席台就座。省委组织部换届选举督导组到会指导。

预备会议以举手表决的方式选举产生了州十四届人大一次会议主席团和秘书长;表决通过了州十四届人大一次会议议程和州第十四届人民代表大会议案审查委员会组成人员名单。

州十四届人大一次会议 主席团第一次会议举行 推选陈坚等8人为常务主席

本报讯(记者 张婧怡) 昨日下午,州第十四届人民代表大会第一次会议主席团第一次会议举行。本次会议应到主席团成员79人,实到主席团成员72人,符合法定人数。会议以举手表决的方式,推选陈坚、李雄、程云川、许映苏、洪云龙、王兆伟、李东、蔡兴培为州十四届人大一次会议主席团常务主席。大会主席团常务主席李雄主持会议,以举手表决的方式,通过了州十四届人大一次会议日程、州十四届人大一次会议全体会议执行主席分组名单,决定了大会副秘书长人选。会议决定州十四届人大一次会议表决议案采取举手表决的方式,以全体代表过半数通过;决定州十四届人大一次会议代表提出

议案的截止时间为2月3日17时。会议听取大会主席团常务主席、大会秘书长程云川作关于《大理白族自治州第十四届人民代表大会第一次会议选举本级国家机关领导人员办法(草案)》和《大理白族自治州第十四届人民代表大会第一次会议通过大理白族自治州第十四届人民代表大会专门委员会组成人员人选办法(草案)》的说明,表决通过了以上办法草案,将提交各代表团审议。会议听取州委副书记、州委组织部部长袁丽娟作关于大理白族自治州第十四届人民代表大会民族委员会、财政经济委员会、法制委员会组成人员建议名单的说明。分项表决通过了以上名单草案,将提交各代表团酝酿后提请大会表决。

天天三月街开街暨少数民族地区 旅游商品交易会开幕 杨健宣布开幕

本报讯(记者 罗帮义 实习生 晋阳) 昨日上午,由大理州旅游发展委员会、大理省级旅游度假区管委会主办,大理智慧旅游发展有限公司承办的“天天三月街开街暨少数民族地区旅游商品交易会”在大理三月街会场开幕。州委副书记、州长杨健出席并宣布开幕。本次活动主要有开街仪式、少数民族地区旅游商品交易会、大理

州第三屆特色旅游商品创意开发大赛(颁奖典礼)、大理美食街、十二县民俗展演、市民卡年货节六个活动。“天天三月街”是结合原有“三月街”品牌而打造的大型旅游综合集市。作为大理最大的综合集市,“天天三月街”不仅汇集了大理州十二县市的特色旅游商品,并且深挖民族文化作为体验项目,在三月街做常态化展示和推销。

州十四届人大一次会议

主席团常务主席名单
主席团和秘书长名单
副秘书长名单

州十四届人大议案审查委员会组成人员名单
见第2版



关注加快发展热点 代表建议得到认真落实
见第5版

下转第二版